
Протокол опроса за 2 квартал 2022 года общественного мнения по бюджетной 

тематике для жителей городского округа город Салават Республики Башкортостан

В ОПРОСЕ  УЧАСТВОВАЛИ 121 ЧЕЛОВЕК



105; 87%

10; 8%
6; 5%

Получили ли Вы на сайте Финансового управления 

Администрации городского округа город Салават 

информацию по интересовавшему Вас вопросу?

Да, получил в полном объеме

Да, получил частично

Нет, не получил



116; 96%

3; 2%2; 2%

Своевременно ли Вы уплачиваете имущественные 

налоги (транспортный налог, налог на имущество, 

земельный налог)?

Да

Нет, в связи с тем, что мне не приходили 

квитанции от ФНС

Нет, в связи с тем, что я не обладаю 

информацией о сроках оплаты 

соответствующих налогов



10; 8%

5; 4%

6; 5%

100; 83%

Что вы понимаете под открытостью бюджетных данных?

Возможность получать информацию о 

бюджете в доступной для граждан форме

Возможность участвовать в выборе 

направлений расходования средств 

бюджета

Возможность участвовать в обсуждении 

вопросов по бюджетной тематике

Все вышеперечисленное



117; 97%

4; 3%

0; 0%

Как вы оцениваете информацию, представленную в 

презентации «Бюджет для граждан»?

Информация понятна и представлена в 

полном объеме

Информация сложна для понимания

Испытываю затруднения в поисках нужной 

информации



78; 65%

33; 27%

10; 8%

Какой способ ознакомления с информацией о бюджете 

городского округа город Салават Республики 

Башкортостан для Вас наиболее предпочтителен?

Официальный сайт Финансового 

управления городского округа город 

Салават Республики Башкортостан

Социальные сети

Официальный сайт Администрации 

городского округа город Салават 

Республики Башкортостан


